



Отчет

о проделанной работе
в МКДОУ «Теремок»
с.Апши
за 2015-2016 уч.г.



ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ В МКДОУ «ТЕРЕМОК» ЗА 2015-2016 уч.г.

При организации работы с детьми каждый воспитатель должен учитывать не только возрастные, но и индивидуальные особенности детей

Целостность педагогического процесса зависит от взаимодействия педагогов в работе по всем разделам Программы.

ЗАДАЧИ ВОСПИТАНИЯ И ОБУЧЕНИЯ

1.Расширять представления детей о родной стране, о Государственных и народных праздниках.

2.Закреплять представление о предметах и явлениях окружающей действительности, растительном и животном мире.

3.Развивать умение детей наблюдать, анализировать, сравнивать. Добиться чистого произношения, активизировать словарь, обучать простым формам монологической речи.

4.Воспитывать дружеские взаимоотношения между детьми: привычку играть, трудиться сообща.

5.Формировать у детей элементы учебной деятельности, музыка, эстетике, рисованию.

Заведующая МКДОУ «Теремок» с.Апши – Мирзабекова А.Г..
Стаж работы - 13 лет. Разряд -13.

Воспитатели:

Омарова И.М (разряд - 12), Мухиденова С.М., Мухидинова Х.А (разряд -12), Мирзабекова А.Г., Абасова П.М.

Осознанно - правильное отношение рассматривается Как совокупность знания и активных проявлений ребенка: интереса к явлениям природы: понимания всего живого. Наши воспитатели чтобы легче было планировать работу по ознакомлению детей с окружающим миром представляют работы по темам. С начала учебного года воспитатели Мирзабекова.А.Г. и Асельдерова Х.Ш. провели открытое занятие по темам в старшей группе. «Транспорт», «Наш трудолюбивый дворник».

Воспитатель средней группы Омарова И.М. в октябре и феврале провела дидактические игры и занятия. «Волшебные цветы» и «Цветные нюансы».

Экологическое воспитание - новое направление дошкольной педагогики - ознакомление детей с природой. В мае наши воспитатели провели открытое занятие на экологическую тему. В районе проводили конкурс «Детский сад - зеленый уголок». Наш садик занял 3 - место. Воспитатель Омарова И.М. участвовала в конкурсе «Воспитатель года». За прошедшее 2015 – 2016 год мы добились неплохих результатов. Качество обучения и воспитания оставляет желать лучшего. Есть очень много недостатков в процессе обучения и воспитания. Очень много жалоб и претензий у СанПина и пожарников. Имеются большинство невозможных требований которых мы не в силах выполнить. В течение года до конца были проведены открытые занятия: «Олени и хищники» и «Что такое кислотный дождь» - провела Мухидинова Х.А..

По лепке открытые занятия провела Мирзабекова А.Г. в старшей группе и Мухиденнова С.М. в младшей группе, они создали образы

разных предметов и игрушек, объединили коллективные композиции. У нас в садике много собранных детских рисунков, аппликаций и лепки из пластилина, сделанных детскими руками в течение 2015 – 2016 г.

Были написаны и обсуждены доклады на разные темы: «Развитие речи», «Я и мои друзья», «Завтра в школу», «Прогулка в лес», «Дары леса».

Приобщение к музыке вводит ребенка в мир волнующих, радостных переживаний, открывает ему путь эстетического освоения жизни. Музыка передает и вызывает такие чувства, переживания, какие не находят своего полного, словесного выражения.

Музыкальный работник МКДОУ «ТЕРЕМОК» Мамаева ИМ. готовила детей старшей, средней и младшей группы к каждому календарному празднику.

К празднику «Осенний бал», «8 марта», «Новый год», «9 мая» наши дети выступили в школе и районе. Были изучены танцы: «Восточный», «Огромное небо», «Ой цветет калина», «Чунга-чанга», «Душа больна», «Арам-зам -зам».

27 мая мы проведем мероприятие «Прощание с детским садом».

Дети выступили со стихами, песнями и танцами. Зал был оформлен по тематике мероприятия. В конце выступления детей были вручены им поощрительные подарки и грамоты.